

包头市土右旗领导慰问抗疫一线民警

包头讯 4月21日上午10时,包头市人大常委会副主任、土右旗委书记陈华等一行9人来到包头市公安局交管支队,对疫情防控期间驻守土右旗疫情最前沿的“党员先锋队”队员进行亲切慰问。包头市公安局党委委员、交管支队党委书记、支队长徐振鹏,支队领导班子成员,“党员先锋队”全体队员参加了慰问活动。

陈华表示,疫情肆虐期间,交管支队迅速

出动最大警力,防控疫情,查控车辆,他们和白衣天使、社区工作人员并肩作战,忠诚守护了土右旗人民群众的生命财产安全,不仅有效地控制了疫情的蔓延,为土右旗防控疫情减轻了压力,也为包头市防控疫情工作作出了巨大贡献。

随后,陈华等领导代表土右旗委、政府为包头市交管支队“党员先锋队”赠送了一面

“疫情无情人有情,警民携手保平安”的锦旗,并向每一位参加土右旗抗疫的“党员先锋队”队员敬赠“致敬英雄——交警同志,最可爱的人”纪念相册。

徐振鹏表示,领导前来支队亲自慰问,向交警传达了百姓的心声和政府的厚爱,包头交警将牢记使命,继续用实际行动为全市人民群众平安出行保驾护航。(肖玥 王钟鹏)

制定居家隔离制度 落实疫情防控措施

呼和浩特讯 内蒙古赛罕强制隔离戒毒所从规范工作流程入手,制定了“三个一”居家隔离管理制度,进一步为场所居家隔离人员管控工作提供了制度依据。

制定“居家管理规定”。考虑居家备勤人员的特点,研究制定了《赛罕戒毒所防疫期间民警职工居家管理规定》,提出了9条明确的纪律要求,使防控期间非在所封闭执勤、办公、隔离以外的所有民警、职工及聘用人员严肃防疫纪律,切实做好疫情防控各项工作。

签订“居家隔离承诺书”。坚决落实“日报告”制度,按时完成问卷星流调排查,杜绝迟报、漏报、瞒报。严格遵守“不接触国外入境人员、不离开呼和浩特市、不参与组织聚集性活动、不造谣、不信谣、不传谣”等纪律要求,严格按照居家管理规定要求,落实各项规章制度和疫情防控措施。

发放“个人情况报告表”。结合问卷星流调全面彻底排查个人及其家属身体健康及疫情接触等情况,要求居家隔离民警职工每日早、中、晚自测3次体温并做好记录,及时填写上报每日外出情况。(赛罕强戒所供稿)

定点帮扶上项目 稳步推进解民忧

通辽讯 “一会朱会计就将树苗款打给坤浩园林,明早七点树苗到位,崔主任安排村民栽种树苗,李书记负责组织村民培土浇水……”4月20日,通辽市科左中旗门达镇副镇长马彦朋正在与武警通辽支队扶贫干部陈慧峰协调安排锦绣海棠经济林项目建设工作。

小合心嘎查是该支队定点帮扶的嘎查,该嘎查于2018年实现脱贫出列,但嘎查集体经济薄弱,遇有突发情况村民致贫返贫,村集体只能坐等外援。为了解决这一问题,去年该支队协调推动光伏扶贫村级电站项目落地,今年经过与村两委多次考察论证,决定利用嘎查闲置的100亩林地分批发展锦绣海棠经济林项目,该项目收益既可进一步壮大集体经济,又能够为村民补助合作医疗保险费,还可以建立助学基金和因病因灾致贫基金。

目前,该项目已完成果树苗购置、土地平整改良、防风林建设等工作,经济林项目建设稳步推进。(郝博 杨鹏业)

查处违法不手软 危险驾驶受处罚

阿木古郎讯 新冠肺炎疫情防控以来,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队一手抓防控,一手强执法,整治酒驾、醉驾等重点交通违法行为不手软。近日,该大队查获一起醉酒驾驶机动车违法行为。

当日16时许,驾驶人普某驾驶一辆无号牌两轮摩托车从新左旗阿木古郎镇由西向东行驶至阿木古郎西出口时,被正在执勤的大队民警截停。检查时,民警闻到普某身上一股浓烈的酒味,遂立即对其进行呼吸式酒精检测仪检测,经检测,初步认定普某为醉酒驾驶机动车。

后经呼伦贝尔蓝盾司法鉴定中心检验鉴定,普某的血液中乙醇含量达到270.95mg/100ml,其行为已达到醉酒驾驶的标准,涉嫌危险驾驶罪。目前,此案正在进一步处理中。(张凤姣)

达拉特旗交警最高礼遇迎接援鄂英雄回家



本报讯 (记者李亮 通讯员邱蓉)近日,鄂尔多斯市达拉特旗援鄂4位“白衣战士”结束14天的集中修整后返回达拉特旗。

达拉特旗交警大队出动100余名民警参加迎接保卫工作。其中40名女警早早列队在

树林召镇西出口迎接“英雄”,其余民警则分布在车队途经各十字路口为“英雄”保驾护航。全体民警向援鄂车队“立正敬礼”以表敬意。一路警车开道鸣笛,民警指挥疏导,达拉特旗交警以最高礼遇护送、迎接援鄂“英雄”顺利回家。

排除隐患彻清查

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所组织在所值班民警开展了一次全面彻底的以排除隐患、堵塞漏洞为主的安全大检查。

针对当前的疫情形势依然是不可放松警惕的关键时期,结合监所关押成份复杂等特点,该所在做好安全保卫工作的前提下,对监内进行了一次全面彻底的清查。

此次检查内容为:排查监内重点人员基本情况,落实重点人员控制措施,确保重点人员、重点部位不出任何问题;看守所管教民警安全意识是否牢固,结合实际工作总结出自身工作中的不足与存在的隐患进行及时改进;针对该所的基础设施做出的检查主要有放风场顶部及四周栅栏有无破坏情况、

外卖车辆统一管理

本报讯 (记者宋宏颖 通讯员杨立鑫)近日,赤峰市公安局交管支队三大队从源头管理出发,积极探索行之有效的管理办法,对新城区外卖餐饮车辆统一施行“一人一档、一车一号”管理制度,进一步规范和监管外卖从业人员的交通违法行为。

活动中,交警部门为现场外卖车辆悬挂企业专属号牌,以加强对辖区外卖车辆的日常监管监督,强化骑手自我约束。同时,交警

三举措整治违法行为

根河讯 为有效遏制摩托车、电动车违法高发势头,切实消除道路交通安全隐患,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队结合当前辖区道路交通实际情况,推出三举措开展摩托车、电动车道路交通违法行为整治活动。

强化整治重点,严格路面管控。组织民警重点对摩托车、电动车逆行、闯红灯、违规载人等交通违法行为进行查处;采取定点执勤与流动巡逻相结合、定时和不定相结合是方式切实强化路面管控,坚决做到发现一起、整治一起,始终保持严管高压态势。

堵塞漏洞夯基础

监区报警系统无人为破坏或自然损坏现象,监区刀刺网、高压线、照明设备有无损坏情况、监室内床铺、暖气管、门窗有无破坏情况;监室内及在押人员人身有无藏匿违禁物品进行了检查;每日消毒是否到位,生病的在押人员有无所医及时跟进治疗。

检查结束后,该所所长李喜荣进行了现场总结讲评。他强调,安全检查是监所安全管理必不可少的工作环节,一定要按照上级业务部门要求,实实在在的进行检查,每次检查活动都要有记录,整改过程也要建档封存,必须做到检查活动不走过场,不流于形式。

此次安全大检查活动,及时消除了各类安全隐患,进一步夯实了监所的安全稳定。(辛剑)

树立文明骑行理念

部门和企业负责人签署了《外卖企业交通安全责任书》,压实企业主体责任,通过警企共建共管,最大限度预防和减少辖区道路交通事故的发生。

下一步,交警部门将责令企业内部完善管理制度,建立交通违章奖惩机制,引导外卖骑手不断树立文明骑行理念,并对广大市民公开监督渠道和方式,提高骑手自我约束力。

出重拳助力交通安全

严格规范执法,确保自身安全。要求全体民、辅警在现场执勤执法过程中,坚决杜绝乱查、乱扣、滥罚行为和粗暴执法现象的发生,并按照规定佩戴使用执法记录仪,执勤执法全过程进行摄录取证,保留执法视频证据。

加强宣传教育,营造良好氛围。对摩托车、电动车驾驶人开展有针对性的交通安全宣传教育活动,并通过“微信公众号”及时发布摩托车、电动车闯红灯等典型交通违法行为和典型交通事故进行曝光警示。(荣兴杰)

法治体检细把脉 绩效考评获殊荣

乌海讯 近日,自治区司法厅对全区司法行政绩效考评工作进行了表彰,乌海市司法局荣获“2019年度全区司法行政工作绩效考评优胜单位”,该局已连续9年获得此项荣誉称号。

2019年,乌海市司法局抓改革、促规范、补短板、强弱项,认真抓好重组后各项工作,实现整体工作再上新台阶。一是全面依法治市委员会办公室工作有序推进,组织召开了两次委员会会议和1次委员会办公室会议,成立了立法、执法、司法、守法普法四个协调小组,审议通过了“两规则一细则”等相关运行规范。法治政府建设不断深入,政府立法工作不断规范,规范性文件备案清理工作顺利完成,行政执法“三项制度”不断推进,普法依法治理形式不断创新。二是司法行政整体服务能力和工作水平进一步提升。乌海市公共法律服务中心建成并投入使用,律师积极参与企业法治体检,为企业发展问诊把脉。2019年度国家统一法律职业资格考试组织实施工作顺利完成。三是维护国家政治安全和社会和谐稳定。(王耀彪)

联手创新监督方式 共治小区消防隐患

乌海讯 今年以来,乌海市人民检察院公益诉讼部门创新监督方式,积极拓展公益诉讼案件线索渠道,主动深入到10多个社区实地走访调查,发现居民小区普遍存在消防通道被占用和“飞线充电”等突出问题。人民群众生命财产存在严重安全隐患,社会公共利益受到威胁,解决消防安全隐患迫在眉睫,刻不容缓。

近日,乌海市检察院牵头组织召开居民小区消防安全隐患治理公益诉讼联席会议。邀请该市应急管理局、消防救援支队、住房和城乡建设局、市场监督管理局、公安局等10余家执法机关和企业物业代表参会,专题研究解决“飞线充电”和消防通道堵占问题。

会上,与会人员观看了走访调查过程中检察办案人员拍摄的各小区“飞线充电”和堵占消防通道的照片和视频。针对存在的问题,各单位积极发言,分析原因、研究对策,对消防隐患综合治理达成一致共识。(王丽娜)

人像识别助力寻亲 民警救助迷路女子

乌海讯 “我以为再也见不到我的妻子了,真的感谢你们收留,并将她照顾的这么好”,在乌海市公安局海南分局西卓子山派出所,来自宁夏石嘴山市大武口区的张某握着民警的手,激动万分地说。近日,西卓子山派出所民警利用人像识别系统救助了一名迷路女子,并帮助与家人团圆。

原来,该所接到黄河村群众报警:在黄河村有一名陌生女子四处徘徊,找不到回家的路。随即,民警来到现场,看到一名中年女子站在田边来回踱步,嘴里还不停地小声嘀咕着。民警上前询问,但这名女子精神恍惚、话语含糊,只能模糊听到该女子姓万,家在宁夏回族自治区。于是,民警将其带回派出所核查。

回到派出所,民警为万某送来饭菜和水,安抚她的情绪,耐心询问个人信息,并帮她拍了照片,进一步通过人脸识别系统进行核查。最终,经过数据查询、识别,查询到了万某的基本信息和家属联系电话。随后,民警与万某丈夫电话联系,万某丈夫在电话里激动地说,这名女子是她的妻子,患有间歇性精神疾病,几天前离开了家,家里人十分着急,还在当地登了寻人启事。民警告诉万某的丈夫,万某目前已妥善安置到海南区爱心敬老院,请家里人放心。

之后,万某的家人驱车赶来派出所。当夫妻相见时,二人的眼睛里闪烁着喜悦的泪花,并对民警热心救助表示由衷的感谢。(薛剑)

